公司年终综合大检查启动 贯山绵广高速跨线桥铺通



本网消息(胡昌廷报道): 1月29日,公司常务副总经理李仕光、总工程师朱朝良率领安全办、建筑事业部、总经办等相关部门负责人对在建的绵广高速江油贯山互通扩建工程进行了检查。这标志着公司以质量、安全文明施工、民工工资支付为主题的综合大检查正式启动。

检查组的人员来到现场,看到:虽然正直寒冬腊月,但在工地上,工人们正干得热火朝天。新增的两条匝道已经铺好部分路面,施工难度极大的横跨绵广高速路的跨线桥已经铺通,与贯山乡街道的连接路面正在抓紧时间施工。

在随后召开的小结会上,部门负责人对检查情况进行了 认真分析。李仕光代表公司对项目上狠抓工程质量、注重安 全文明施工、保障民工利益、为公司挣得了荣誉,给予了充 分肯定,同时希望项目部的人员认真学习贯彻全市建筑管理 及质量安全工作会议精神,加强管理,保证质量,及时排除 隐患,确保安全生产,做好民工工资发放工作,确保春节前 后稳定平安,促进各项工作的顺利进行。



绵广高速跨线桥已经架通



工人们正辛勤劳作



检查组的人员分项检查



赵主任说:"这里要注意安全防护!"



边检查, 边沟通。



路要通了,上面就是贯山乡街道。



工人正在清扫已经铺通的匝道路面



贯山乡距离江油市12公里,绵广高速经过该乡



检查总结会议